
毎月定例会を開催し事業計画にそって活動内容確認した。月に1回の為、企画実行に時間
を要すが今年度は地域貢献として、買い物支援を定着させることができた

法人内に台場委員会を設置

年４回の発行。誌面においては、住民参加型の回も設定し川柳コーナーを設け喜んで頂い
た。

当初は別職員を予定していたが、体調不良により、石井氏に参加していただいた
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■会議・委員会計画実績・効果

会議委員会名 実績・効果 会議委員会名 実績・効果

地域支援委員会

台場開設委員会

情報誌編集（年４回発行）

■職員研修計画と実績

研修 名称 参加実績 研修 名称 参加実績

認知症キャラバンメイト 石井久美子

コグニサイズ研修 不参加
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目
標

本年テーマ
（計画）法人の専門性を地域へ提供

（評価）　下津井地域の中にある法人として地域と関わり、微力ながら貢献できたと思います
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■令和４年度処遇及び運営方針に対しての評価

（計画）

①法人の専門職を定期的に派遣し健康体操を指導　　②台場開設に向けた地域との連携

令和４年度事業報告書
事業
所名

地域支援 作成者 長沼正幸 作成日

令和４年度は新たな試みとして、買い物支援を定着させ、法人としての地域貢献をすることができた。

（評価）

地域サロン、健康体操については、各事業所管理者にお願いし、認知症予防を含めた体操を行うことが出来、地域の

③集いを法人と地域住民とのコミュニケーション、情報、課題収集の場とし、委員会にて課題支援協議

④定期的な地域向け研修会　⑤広報誌の発行による地域情報発信

⑥地域各行事の応援

方々と触れ合ういい機会となった。広報紙についても年に４回発行し、川柳を募集したりと地域の方々に喜んで頂いた。

地域の行事については、祭礼がコロナにて中止となったが、他行事については、参加し地域との交流を深めました。



（総評）今年度も引き続き、地域の体操については職員を派遣し、認知症予防を含めた体操を行い、多くの
職員が地域の方々との関わりを持つことが出来ました。地域の行事についても、コロナで中止になったものも
ありますが、開催したものについては参加させていただき、地域とのつながりを持つよう心掛けました。また、
委員会の中で、地域貢献の一環として、下津井在住の高齢者に無料で買い物支援を行う事業を企画検討
し、１０月より、月に2回GOGOショッピングを実施することとなり、利用者からは大変喜ばれています。来年度
はしおかぜお台場を中心に地域の拠点として、地域の方々と意見交換をし、地域支援委員だけでなく、法人
全体で取り組んでいけるよう、進めていきたいと思います。

２ 月
GOGOショッピング

３ 月
しおかぜ健康講座（免疫力アップ）・３世代交流ディスコン大会　GOGOショッピング

１２月
GOGOショッピング

１ 月
広報紙発行④　とんど応援　GOGOショッピング
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■月別行事（下段）・内部研修報告（上段）

月 度

４ 月
広報紙発行①

５ 月

１０月
広報紙発行③　　四柱神社祭礼中止　　ハロウィン散歩　GOGOショッピング

１１月
下津井ウォーキング支援（協賛）　GOGOショッピング

８ 月

９ 月
西地域友愛訪問（７７歳以上）支援協賛

６ 月
認知症キャラバンメイト研修

７ 月
広報紙発行②　　祇園神社祭礼中止
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■災害訓練計画・実績

訓練予定月 実施月 訓 練 目 的 訓練評価

災害受入訓練 地域防災担当代表者と打ち合わせが出来ず、未実施。


